



OBJAVLJEN JAVNI POZIV

Grad sufinancira troškove fotonaponskih sunčevih modula do 10 kW na obiteljskim kućama

GRAD DUBROVNIK OBJAVIO JE Javni poziv za sufinanciranje troškova nabave, instaliranja i ugradnje opreme fotonaponskih sunčevih (FN) modula do 10 kW na obiteljskim kućama za 2025. godinu. Predviđenim mjerama sufinanciranja bespovratnim novčanim sredstvima, Grad nastoji potaknuti svoje građane na ugradnju fotonaponskih sunčevih modula, a sve u cilju povećanja obnovljivih izvora energije u postojećoj potrošnji električne energije u kućanstvima te smanjenja emisije stakleničkog plina CO₂, kao i poboljšanja energetske učinkovitosti na području Grada Dubrovnika. Predmetnim

pozivom pozivaju se građani/fizičke osobe s područja Grada da do 10. listopada 2025. godine podnesu prijave s cjelovitom dokumentacijom, kako bi u slučaju ako zadovolje uvjete mogli ostvariti pravo na dodjelu bespovratnih novčanih sredstava. Ukupno raspoloživa sredstva Grada u 2025. godini po ovom Pozivu iznose 400.000 eura. Sredstva će se prijaviteljima isplaćivati za sufinanciranje opravdanih troškova nabave, instaliranja i ugradnje opreme fotonaponskih sunčevih (FN) modula koji nastanu nakon 31. siječnja 2025., a što se dokazuje datumom izdanog/plaćenog računa.

Objavljen Javni poziv za sufinanciranje troškova nabave, instaliranja i ugradnje opreme fotonaponskih sunčevih (FN) modula do 10 kW na obiteljskim kućama za 2025. godinu

Na ovaj način može se ostvariti pravo na sufinanciranje 90 posto od nastalog troška ulaganja, ali ne više od 4.650 eura po prijavitelju.

REDOVNO ODRŽAVANJE

Sanira se sportski teren 'Šumica'



ZAPOČELI SU RADOVI SANACIJE sportskog terena 'Šumica' u Ulici Andrije Hebranga. Planirani radovi uključuju izradu tzv. parapetnog zida na sjevernoj strani igrališta, iznad tribina, radi sprečavanja prodora bujica vode na teren, uklanjanje dotrajale umjetne trave i zamjena s novim slojem asfalta, postavljanje novih barica za mali nogomet, iscrtaavanje terena te sanaciju oštećenja na ogradama. Radovi se izvode u sklopu redovnog održavanja sportskih igrališta, a ugovoreni izvođač je Tehnogradnja d.o.o

Radovi će biti završeni do kraja veljače 2025. godine. Nakon 'Šumice', slijedi sanacija dva sportska terena u Ulici Marina Kneževića u Novoj Mokošici.

PO PRVI PUT U DUBROVNIKU

Novi studij predškolskog odgoja na Sveučilištu u Dubrovniku



SINERGIJOM GRADA DUBROVNIKA, SVEUČILIŠTA u Dubrovniku i Sveučilišta u Zagrebu, Dubrovnik po prvi put dobiva studij predškolskog odgoja. Zbog izražene potrebe za stručnim kadrom u predškolskom odgoju, na inicijativu gradonačelnika Mata Frankovića, sklopljen je sporazumom o osnivanju združenog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, čime se otvara novo poglavlje u obrazovanju odgajatelja na krajnjem jugu Hrvatske. Grad Dubrovnik stipendirat

će studente novog studija, čime će im omogućiti lakše uvjete studiranja, naglasila je zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić. Sljedeći koraci uključuju izradu elaborata o opravdanosti i ustroju studija, razradu kurikuluma te osiguranje svih uvjeta potrebnih za njegovu realizaciju.

Cilj je da prva generacija studenata započne studij u akademskoj 2026./2027. godini.